
       

În atenția rezidenților sesiunea noiembrie 2024 
 
 
  
            Rezidenții sesiunea noiembrie 2024 care au ales ca centru de pregătire Centrul 
Universitar Oradea, se vor încadra la Spitalul Clinic Județean de Urgență Bihor, cu 
excepția specialității Medicină fizică și de reabilitare care se vor încadra la Spitalul 
Clinic de Recuperare Medicală Băile Felix. 
 
  Încadrarea se va face în  perioada 6 decembrie-17 decembrie 2024, inclusiv.   
 
            Actele necesare pentru încadrarea la Spitalul Clinic Județean de Urgență Bihor 
se găsesc accesând următorul link: 
             
            https://spitaljudetean-oradea.ro/anunturi-rezidenti/ 
 

Repartiţia pe clinici şi  coordonatori de rezidenţiat  va avea loc în data de  17 
decembrie 2024 la Facultatea de Medicină și Farmacie Oradea, conform planificării 
care se va afișa pe site-ul Facultății de Medicină și Farmacie.  

 
Repartiţia se va face pe baza  unui act de identitate în termen  de valabilitate                 

( imputerniciții vor prezenta  și împuternicirea notarială) și a adeverinţei eliberată de 
unitatea sanitară cu care s-a încheiat contract individual de muncă pe durata 
determinată sau nedeterminată, după caz. 

 
Candidații care  dețin un titlu de specialist și aleg loc/post au obligația ca în 

termen de 15 zile de la data încheierii contractului individual de muncă pe durată 
determinată sau nedeterminată după caz, să transmită Ministerului Sănătății-
DRFPM (bd.Nicolae Bălcescu, nr.17, sector 1, București) angajamentul de plată 
la cea de a doua specialitate. 

            Plata taxei se face în lei, anual, în două tranşe semestriale egale, în termen 
de maximum 60 de zile calendaristice de la începutul semestrului.  Neplata taxei 
în condiţiile stipulate în angajamentul de plată atrage excluderea definitivă din 
programul de pregătire. 

  Stagiul de pregătire va începe la data de 1 ianuarie 2025. 
    
            Rezidenții care din motive obiective nu se pot prezenta la data de 17.12.2024, 
se vor prezenta la D.S.P. Bihor la o dată ulterioară. 
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